

甘肃省原副省长宋亮一审被判无期

曾为他人成立村镇银行提供帮助

新华社成都8月30日电 2022年8月30日，四川省乐山市中级人民法院公开宣判甘肃省原常委、省政府原党组副书记、副省长宋亮受贿一案，对被告人宋亮以受贿罪判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；对宋亮受贿犯罪所得财物及孳息依法予以追缴，上缴国库。

经审理查明：2000年至2020年，被告人宋亮先后利用担任内蒙古自治区人民政府办公厅副主任、金融证券办公室副主任、金融工作办公室主任，中共赤峰市委副书记，内蒙古自治区交通运输厅厅长，中共乌海市委书记，中共内蒙古自治区党委常委、通辽市委书记，中共甘肃省委常委、省人民政府副省长等职务上的便利及职权、地位形成的便利条件，为他在成立小额贷款公司、村镇银行，以及获取贷款、职务调整、企业经营等事项上提供帮助，非法收受相关人员给予的现金、股权、房产等财物，共计折合人民币7968万余元，其中，价值212万余元的股权尚未实际取得。

乐山市中级人民法院认为，被告人宋亮的行为构成受贿罪。宋亮受贿数额特别巨大，其收受贿赂为他人谋取职务调整，帮助他人获取贷款造成重大公共财产损失，依法应当从严处罚。宋亮到案后如实供述办案机关已掌握的受贿犯罪事实，主动交代办案机关尚未掌握的大部分受贿犯罪事实，部分受贿行为系犯罪未遂，认罪悔罪，涉案赃款赃物已全部追缴到案，依法对其从轻处罚。综合以上情节，法庭遂作出上述判决。

■ 相关新闻

严重违纪违法 辽宁省人大常委会原副主任孙国相被双开

新华社北京8月30日电 日前，经中共中央批准，中央纪委国家监委对辽宁省人大常委会原党组副书记、副主任孙国相严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，孙国相丧失理想信念，背离初心使命，为谋求个人职务晋升，授意民营企业主出钱跑官买官；违反中央八项规定精神，违规收受礼金、购物卡，接受可能影响公正执行公务的宴请；在组织函询时不如实说明问

题；利用职务影响为亲属经营活动谋取利益；纪法意识淡薄，将公权力当作攫取私利的工具，大搞权钱交易，利用职务便利为他人获得银行贷款、专项资金等方面提供帮助，并非法收受巨额财物。

孙国相严重违反党的政治纪律、组织纪律和廉洁纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质严重，影响恶劣，应予严肃处理。

处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准，决定给予孙国相开除党籍处分；由国家监委给予其开除公职处分；终止其党的十九大代表、辽宁省第十三次党代会代表资格，免去其第十三届辽宁省委委员职务；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

严重违纪违法 云南省政协原副主席黄毅被开除党籍

新华社北京8月30日电 日前，经中共中央批准，中央纪委国家监委对云南省政协原党组成员、副主席黄毅严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，黄毅理想信念丧失，政治意识淡薄，严重背离党的统一战线工作方针、政策和原则，严重污染当地政治生态，在政治上造成不良影响，对抗组织审查；无视中央八项规定精神，长期收受礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请，违规出

入私人会所；组织原则丧失，不按规定报告个人有关事项，在组织谈话、函询时不如实说明问题；贪欲膨胀，通过民间借贷获取大额回报，违规从事营利活动；利用职务便利为他人安排、工程承揽、项目审批等方面谋利，并非法收受巨额财物。

黄毅严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律和生活纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收

手，性质严重，影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准，决定给予黄毅开除党籍处分；按规定取消其享受的待遇；终止其云南省第十一次党代会代表资格；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

日本著名实业家 稻盛和夫去世

终年90岁

本报综合消息 据日本放送协会(NHK)报道，日本著名实业家、京瓷公司荣誉会长稻盛和夫于8月24日在京都市的私宅中去世，终年90岁。

报道称，稻盛和夫将京瓷发展成为一家全球性公司，并曾出任破产重建的日本航空公司董事长。

巴格达暴力冲突持续 伊拉克实施全国宵禁

伊拉克首都巴格达暴力冲突30日进入第二天，多家媒体报道，冲突已导致20多人死亡。邻国伊朗当天关闭与伊拉克之间的陆地边界，暂停部分飞往巴格达的航班。

流血冲突

伊拉克什叶派“萨德尔运动”领袖穆克塔达·萨德尔29日宣布“退出政坛”，已持续一个月的抗议活动陡然升级。支持萨德尔的武装组织与对立派别民兵团体、伊拉克安全部队发生冲突。据路透社报道，当天夜幕降临之际，巴格达枪声、爆炸声四起，曳光弹射向伊拉克中央政府机构及多国使馆所在的“绿区”上空。

法新社报道，截至30日上午，伊拉克医疗人员通报的冲突致死人数已升至23人，另有大约380人受伤。

伊拉克总理穆斯塔法·卡迪米29日发表声明，呼吁示威者保持克制，立即撤出“绿区”，并遵守安全部队指示。

去年10月，伊拉克举行新一届国民议会选举，在全部329个议席中，“萨德尔运动”获得73个议席，成为议会最大党派。今年6月12日，由于未能如愿组建多数派政府，“萨德尔运动”议员集体辞职。此后，萨德尔在什叶派阵营中的对手所主导政治团体“协调框架联盟”成为议会最大党派，该党派有意推选的新总理人选遭到萨德尔反对。从7月底开始，由于抗议新总理候选人提名，萨德尔的支持者在伊拉克多个省份发起示威活动。

全国宵禁

伊拉克联合行动指挥部29日发表声明宣布，从当天开始实施全国宵禁，以应对当前抗议活动升级的情况。

声明说，全国所有省份当地时间晚7时开始实施宵禁，直至另行通知。当天下午3时30分，首都巴格达已经开始宵禁，禁止车辆和公民外出。

多国反应

伊朗官方提醒伊朗民众避免前往伊拉克旅行，并敦促已在伊拉克境内朝觐的什叶派伊朗人避免再作跨城旅行。

另一邻国科威特也敦促本国公民尽快离开伊拉克。

阿拉伯联合酋长国的阿联酋航空公司30日暂停飞往巴格达的航班，没有说明第二天是否复航，只说“正在密切监测形势”。

荷兰外交大臣沃普克·胡克斯特拉30日凌晨在社交媒体上宣布，荷兰已撤空在巴格达“绿区”内的大使馆，原因是使馆周边有“枪战”，“我方人员现在在市内另一地点的德国大使馆内工作”。

据新华社特稿

“幽灵刹车”引安全担忧 特斯拉在美或面临集体诉讼

本报综合消息 据路透社当地时间29日报道，美国加州的特斯拉Model 3车主在为一项拟议的集体诉讼中对特斯拉进行了起诉，原因是车辆存在“幽灵刹车”问题，即自动驾驶辅助系统出现了刹车意外激活的情况。

该车主在起诉书中称，

“特斯拉利用不安全的技术迅速将其自动驾驶汽车推向市场，包括被该公司称为Autopilot或Full driving的驾驶辅助系统，以及紧急刹车系统。”

该车主还称，“当意外刹车缺陷突然发生时，它们把本应有的安全功能变成了一场可

怕而危险的噩梦。”

据报道，该诉讼旨在为所有特斯拉在美国遭遇突然意外刹车缺陷的车主或租赁人寻求集体诉讼地位。

报道指出，尽管特斯拉首席执行官马斯克承诺将在今年年底实现全自动驾驶，但这也加剧了公众和监管机

构对特斯拉驾驶助手技术的审查。

今年2月，美国国家公路交通安全管理局对416000辆特斯拉汽车展开了调查，因为有报告称，其自动驾驶系统出现了意外刹车激活。

特斯拉暂未回应路透社的置评请求。

淄博市福利彩票中心关于公开征召即开型福利彩票销售展示柜销售场所的公告

为更好地履行福利彩票的社会责任，满足广大市民购彩需求，市福利彩票中心现面向社会公开征召即开型福利彩票销售展示柜销售场所。

即开型福利彩票销售展示柜是集彩票销售、公益展示和宣传功能为一体的销售终端，新颖的外观与方便快捷的购买方式，让即开型福利彩票销售展示柜超越了传统的购彩模式，实现了从宣传到购买、兑奖的一站式服务。即开型福利彩票销售展示柜的销

售场所主要面向大型商业综合体、商业步行街等。征召方式如下：

1. 关注“淄博福彩”官方微信号，点击右上角“站点征召”，填写详细信息后，点“确认提交”即可。
2. 电话咨询：0533-2832376（工作日：8:30-11:30, 13:30-17:00）

淄博市福利彩票中心
2022年8月30日

公告挂失寻人
24小时手机/微信：15253311449
全市联动 0533-3595671

挂失声明

- ★周皓岳丢失出生医学证明，编号：T370641047，声明作废。
- ★杜青岭不慎丢失收据一张，收据编号：0054609，声明作废。
- ★高保军（身份证号：37292219670812873X）丢失山东名尚置业有限公司开具的淄博恒大翡翠华庭一期B2号楼422号房认购书一份，编号：0005450，丢失收据两份，编号：CF0000627，金额：26307元；编号：CF0007914，金额：236761元，声明作废。

友情提示：本版信息仅为持证人的单方及形式发布，不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。